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Séquence 3 : termes de la division
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Quotient

NN

Reste

RANRRNNNNNNNNNN

e

AR
N

Dividende : quantité a partager en parts égales.
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Diviseur :nombre indiquant en combien de parts égales on divise le dividende.
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Quotient : résultat de la division qui correspond a 1 part.

A NANANANAAAAAAVAN
NN

Reste : différence entre la quantité de départ et ce qu’on a distribué.

NN

Exemple : Six bonbons divisés par deux
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- 6 3 Quotient : part de 1 enfant
Reste 0
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On a distribué les 6 bonbons du dividende.
Il reste 0 bonbon a partager.
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6:2=3
Chacun a recu 3 bonbons.

Quotient x Diviseur = Quantité distribuée
3x2=6
6+0=06
Quantité distribuée + Reste = Dividende
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